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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM AND TEACHERS 

ACADEMIC YEAR 2023-24 

 

Total students participated in the feedback survey was 1204 of which 1009 UG students and 

195 PG students. The survey included 6 questions on curriculum and 9 questions to evaluate 

the performance of teachers.  The overall percentage of responses are given follows. 
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Response of UG students about the curriculum are given below 
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Response of PG students about the curriculum are given below 
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